

Решили кроссворд в честь Победы : [25 января в библиотеке им. А.С. Пушкина прошла акция "Всероссийский исторический кроссворд", посвященная 75-летию Победы в Великой Отечественной войне] // Вестник. - 2020. - 31 января. - С. 11.

Акция

Решили кроссворд в честь Победы

25 января в библиотеке им. А.С. Пушкина прошла просветительская акция «Всероссийский исторический кроссворд». Она была посвящена 75-летию Победы в Великой Отечественной войне. Новокуйбышевск впервые присоединился к этой акции, которая проходит в стране уже второй год. Её организатором является Московский государственный педагогический университет.

На нашей площадке собрались 60 участников – люди разного возраста, среди них - школьники, студенты, пенсионеры. Каждый из них получил две тетради. В одной объяснялось, как надо выполнять задания. Вторая – рабочая. В первой ещё имелись и подсказки. Кстати, телефонами и книгами во время решения кроссворда пользоваться не запрещалось.

Вопросы были разные, но так или иначе связанные с историей Великой Отечественной войны и очень познавательные. Например, о карточной системе распределения продуктов в годы войны, сколько раз в месяц можно было их отovarить, кто получал такие карточки. Были вопросы, касающиеся народных названий в Москве водки и тёмно-серого сюртука. «Рыковка» и «Сталинка», соответственно.

Правильные ответы участники узнали из показанного по окончании акции видеоролика. Каждый получил сертификат участника «Всероссийского исторического кроссворда».